

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
PRIMĂRIA COMUNEI GHIDIGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat în ședință extraordinară a consiliului local Ghidigeni, desfășurată în data de 07.01.2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei , se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 , ce compune consiliul local al comunei Ghidigeni .

Ca invitat participă doamna Cojocaru Claudia , inspector contabil .

Doamna secretar informează consilierii că în conformitate cu prevederile art.39 alin (2) din Legea nr. 215/2001 , privind administrația publică locală , consiliul local a fost convocat prin dispoziția primarului nr. 2 din 05.01.2015 în ședință extraordinară conform convocatorului nr.110/05.01.2015.

Domnul Doniga Ioan , ales președinte de ședință pe trimestrul I 2015, refuză să preia lucrările de ședință motivând că nu știe să citească .

Domnul Cotan Petru Valeriu o propune președintă de ședință pe doamna Medeleanu Felicia.

Se supune la vot retragerea d/lui Doniga Ioan ca și președinte de ședință ales .

Se aprobă retragerea acestuia cu 8 voturi pentru și 7 abțineri.

Domnul viceprimar îl propune ca președinte de ședință pe domnul Hristea Costache , dar acesta refuză pe motive de sănătate.

Se supune la vot propunerea domnului Cotan și este aleasă președintă de ședință din data de 07.01.2015 doamna consilier Medeleanu Felicia, care este aprobată cu 15 voturi.

Doamna Medeleanu Felicia preia conducerea ședinței .

Este prezentată ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2014 din contul de excedent al bugetului local pe anul 2014.

Doamna Cojocaru Claudia , inspector contabil prezintă raportul de specialitate la proiectul de hotărâre privind acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2014 din contul de excedent al bugetului local pe anul 2014.

Este prezentat proiectul de hotărâre și se supune spre aprobare.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă ce se va face cu această sumă prevăzută pentru acoperirea deficitului , doamna contabilă Cojocaru Claudia explicând că această sumă va fi redirecționată în bugetul pentru anul 2015 și va fi folosită pentru investiții.

Supus spre aprobare proiectul de hotărâre este aprobat cu 15 voturi pentru. Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru trimestrul I 2015.

Doamna Medeleanu Felicia propune ca președintă de ședință să fie doamna Chițiga Gianina/Felicia , care este votată cu 15 voturi pentru.
Finalizându-se proiectele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.
Drept pentru care s/a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,

Medeleanu Felicia

Contrasemnează

Secretar , Popa Eliza

